

Голубая Нива – территория позитива

Жители Голубой Нивы широко отметили День поселка. На празднике чествовали его основателей и нынешних созидателей.

Как живёшь, поселение?

СТАНОВЛЕНИЕ ПОСЁЛКА

Тридцать пять лет назад был организован рисоводческий совхоз «Ачуевский», общей площадью 13 012 гектаров. Строить его приехали люди из разных уголков страны. А в 1979 году основали рабочий поселок Голубая Нива. Название его олицетворяет собой голубое зеркало воды рисовых полей. В строительстве поселка, создании производственной базы участвовали также трест «Приазоврисстрой», ЧОРС, ПМК-32, ПМК-21.

Директором совхоза назначили потомственного казака Григория Федоровича Ювженко, который вложил в новостройку все свои знания, опыт. В делах его поддерживала супруга, Мария Александровна. Верными помощниками были заместитель Василий Изосимович Куклин, водитель Анатолий Николаевич Красноперов и другие добросовестные труженики. Первыми студентами, которые отправились учиться по направлению рисосовхоза, были Галина Владимировна Король, Александра Васильевна Дей — они до сих пор трудятся в поселке.

Первым главой сельского поселения в 1994 году стал Игорь Сокол. Затем эстафету принял Александр Васильевич Дей. Более пятнадцати лет начальником общего отдела, а затем главой была Вероника Васильевна Будкова.

В Голубой Ниве проживают ветераны Великой Отечественной войны Валентин Макарович Кисин, Борис Александрович Макаров. Жители благодарны им за возможность жить и трудиться под мирным небом.

СОВРЕМЕННЫЙ ОБЛИК

За тридцатипятилетнюю историю Голубая Нива приобрела современный облик. В поселке есть Дом культуры, библиотека, отделение связи, амбулатория, аптека, магазины. Большие возможности — для развития лич-

ных подсобных хозяйств и предпринимательства.

Почти тридцать лет работает фармацевтом в аптеке А.П.Аношкина. На праздновании Дня района ей вручили благодарственное письмо от главы района Р.И.Синяговского. Жители отзываются о землячке как об ответственном, знающем дело специалисте.

— Мы переехали в Голубую Ниву из Красноярска, — делится Алевтина Петровна. — Очень люблю свою работу: мне интересно общаться с людьми. Стараюсь угодить каждому, кто бывает в аптеке. Если нет нужного лекарства, привозим под заказ. Чтобы не потеряться в мире современных медикаментов, периодически прохожу курсы повышения квалификации. Так что, пока есть силы, буду трудиться!

Хорошо, что жители сельского поселения помнят свою историю. Без прошло-



К.И.Стригуненко и О.М.Собина

и развития ребят: детский сад, школы (искусств, общеобразовательная).

КРАЙ — В ПОМОЩЬ

Конечно же, в первую очередь жителей Голубой Нивы волнуют вопросы благоустройства. Лицо по-

рога была изношена настолько, что представляла опасность для водителей. А сейчас свежему асфальту рады и автомобилисты, и велосипедисты, и мамы с колясками, и молодежь на роликах.

Следует отметить, что ранее поселение участвовало в краевой программе «Развитие наружного освещения» (получен миллион рублей), и теперь Голубая Нива полностью освещена.

АКТИВНЫЕ ЖИТЕЛИ

К делам администрации подключаются жители. В образцовом порядке содержат придомовые территории жильцы многоквартирных домов №№ 103, 98, 99 по улице Мира.

Нельзя не восхититься фантазией, аккуратностью пенсионерки Н.Н.Варавы, чей дом № 44 по улице Радькова утопает в цветах.

— Из Адыгеи в Голубую Ниву судьба забросила меня в 1983 году, — рассказывает Нина Николаевна. — В свое время трудилась в совхозе поливальщицей, за хорошую работу мне дали этот дом. Воспитала четверых детей, занимаюсь внуками. Хотя и на пенсии, продолжаю работать на местном участке ЖКХ. На мне и корова, бычки, кролики, куры. Ну а цветочки — это для души! Чтобы везде успеть, купила скутер.

Любовь к малой родине воспитывается у жителей Голубой Нивы с рождения. Возле школы мы встретили пятилетнего Артемуку Дурецкого, который деловито катил тачку с опавшей листвой.

— Маме помогаю! — заявил мальчик. — Она в школьной столовой работает, а я листочки вывожу, чтоб чисто было.

Поселок Голубая Нива — крошечная точка на карте мира, которая при детальном рассмотрении оказывается прекрасным уголком Кубани. Здесь живут замечательные люди — со своим прошлым, настоящим и будущим.

Мария СИДОРОВА



А.П.Аношкина

го нет будущего, а будущее — это дети. В нынешнем году поселок пополнился маленькими жителями — Златой Хахуцкой, Мишей Шиловым, Иваном Гагариным и другими. В Голубой Ниве есть всё для обучения

селка — его дороги. Сейчас полным ходом идет укладка асфальта по главной улице — Мира.

— Это всё благодаря участию в краевой целевой программе «Капитальный ремонт автодорог местного значения», — поясняет глава поселения Константин Иванович Стригуненко. — Из краевого бюджета выделен миллион рублей, из местной казны — 854 тысячи. В прошлом году благодаря краевой программе сделаны подъездные пути во дворах многоквартирных домов. На будущий год планируем закончить асфальтирование улицы.

— Жители очень рады, что приведена в порядок основная транспортная артерия поселка, — говорит руководитель МКУ «Центр Голубая Нива» Ольга Николаевна Собина. — До-



Н.Н.Варава